



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



Пора ремонтная

НЕ ССЫЛАЮТСЯ НА ТРУДНОСТИ

-Сейчас для нас, как и для всех механизаторов и работников районных мастерских, самая напряженная пора и, главное, не ссылаясь на трудности, а суметь их преодолевать, - говорит механик СПК имени Ленина Роберт Турутмаев, сопровождая нас по ремонтной мастерской.

Беседуя с механиком хозяйства, обошли все цеха, хотя в мастерской в настоящее время не имеется отопления, везде шла привычная для наших взор работы. Действуют все цеха: токарный, слесарный, сварочный, кузнецкий и другие. Все ремонтники заняты делом, возле своих тракторов копошатся механизаторы. Как заметил Р.Турутмаев, первым делом начали ремонт автомашин "КамАЗ" и дизельный автобус, который в зимнее время столь необходим для перевозки населения села.



Подлежат ремонту 10 единиц тракторов разных модификаций.

Мы остановились воз-

жом, передовой комбайнер хозяйства Ахмет Самигуллович Фаткуллин (на снимке).

-Работаю механизатором с 1978 года. Вот заканчиваю сбор двигателя, лишь бы были запасные части, а работу свою мы знаем, - говорит он.

-График ремонта техники имеется, - продолжает наш разговор и поясняет механик хозяйства, - но выдержать его очень трудно из-за сложностей с запчастями. Однако без дела не сидим, изыскиваем средства, занимаемся реставрацией механизмов и агрегатов - главное - качество ремонта техники, чтобы не было сбоев в ходе посевной кампании, тогда и труд наших ремонтников и механизаторов получить достойную оценку в виде премирования.

Как заверили специалисты хозяйства, как и в прошлые годы, весна не застанет их врасплох.

Талгат Ишемгулов
Фото Ислама Узбекова.

Тема дня

Под каким знаком пройдет 2005 год?

Речь не о звездах, а том, что гораздо ближе и важнее: чему будет посвящен предстоящий год в нашей республике, что станет для нас главной темой на этот раз? Этому вопросу было посвящено заседание общественного совещания при Президенте РБ — совещательного органа, обеспечивающего всестороннее и оперативное взаимодействие первого лица региона с политическими партиями, общественными и религиозными объединениями по важнейшим правовым, политическим, социально-экономическим, национальным и культурным вопросам.

В последнее время в нашем регионе особое внимание уделялось физическому здоровью человека: 2002-й, 2003 и 2004-й — годы здоровья, спорта и окружающей среды соответственно — ставили именно эту задачу. Начертанная линия будет продолжена и в новом, 2005 году. Участники прошедшего заседания были едины во мнении:

2005 год следует сделать Годом профилактики наркомании, пьянства и табакокурения.

Как мы уже сообщали, члены Общественного Совещания приняли Обращение к народу республики, в котором поддержали предложение объявить 2005 год в Башкортостане Годом профилактики социальных заболеваний, связанных с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением.

(«Республика Башкортостан», 7 декабря 2004 г.)



Желаем успеха!

В рамках мероприятий Года окружающей среды в Республике Башкортостан Министерством природных ресурсов Республики Башкортостан проводится Республиканский конкурс среди предприятий, администраций городов и районов по итогам реализации мероприятий Года окружающей среды.

В результате отбора и оценки конкурсных работ на основе критерии конкурса по номинациям, участниками конкурса стали:

-Администрация Хайбуллинского района в номинации «Лучший район Башкортостана по итогам Года окружающей среды».

-Администрация МО Акъярский сельсовет в номинации «Лучшее государственное учреждение по итогам Года окружающей среды в Республике Башкортостан».

-Детский сад №1 п.Бурибай в номинации «Лучшее дошкольное учреждение по итогам Года окружающей среды в Республике Башкортостан».

-Бурибаевская средняя школа №1 в номинации «Лучшее общеобразовательное учебное заведение по итогам Года окружающей среды в Республике Башкортостан».

-Акъярский горный колледж в номинации «Лучшее средне-специальное учебное заведение по итогам Года окружающей среды в Республике Башкортостан».

-ООО «Арслан» в номинации «Лучшее предприятие пищевой и перерабатывающей промышленности по итогам Года окружающей среды в Республике Башкортостан».

К СВЕДЕНИЮ

В связи с принятием Федерального закона от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ с 1 января 2005 года законами субъектов Российской Федерации устанавливаются меры социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий.

Предоставление ЕДВ будет осуществляться отделом социальной защиты населения администрации района.

В целях организации работы по предоставлению ЕДВ (единичная денежная выплата), установленной законом Республики Башкортостан, отделом социальной защиты населения, проводится регистрация и прием документов на получение ЕДВ в сумме 135 рублей лицам, признанными пострадавшими от политических репрессий.

Регистрация и прием граждан будет осуществляться по адресу: с.Акъяр, ул.М.Гареева, 40, кабинет 25.

При себе иметь пенсионное удостоверение и свидетельство о праве на льготы.

А.П.Буренина,
зам. начальника ОСЗН.

Поздравляем!

Коллектив администрации района сердечно поздравляет главу Муниципального образования Акъярский сельсовет Рафката Сахиулловича Галимова с днем рождения!

Желаем Вам оставаться столь же деятельным во благо родного района. Здоровья Вам, успехов во всем, свершения всех планов, большого счастья и семейного благополучия.

Подписка – 2005

Внимание: Декадник



ГУП РБ РИК "К новой жизни" с 10 по 20 декабря 2004 года объявляет декадник по подписке на районную газету "К новой жизни" — "Яны тормошка" среди почтальонов и общественных распространителей периодической печати.

По условиям декадника выплачивается денежное вознаграждение: за каждый подписанный в течение данного периода экземпляр районной газеты – 10 рублей. За справками обращаться в отдел подписки Акъярского Почтамта.

Приглашают всех поглавов по-головых отделений и общественных распространителей принять активное участие!

Даты

305 лет назад (1635-1699) умер П.И.(Патрик) Гордон, русский адмирал (по происхождению шотландец). Один из первых учителей и вдохновителей Петра I на создание русской регулярной армии.

Знаете ли вы, что...

Ныне Государственному Эрмитажу будет 240 лет. Величайший музей мира, в коллекции которого без малого три миллиона экспонатов.

Истины

Когда мы касаемся другого человека, мы либо помогаем ему, либо мешаем. Третьего не дано: мы либо тянем человека вниз, либо поднимаем его вверх.
Б.Вашингтон, идеолог негритянской буржуазии в США.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
9	9.28	16.50	7.22
10	9.29	16.50	7.21

Новолуние

Новости**Башкортостан**

**по числу новоселий
Мы первые**

Республика Башкортостан является лидером среди регионов Приволжского федерального округа по объемам жилищного строительства.

К такому выводу пришло рейтинговое агентство округа, проанализировав цифры.

Так, в первом полугодии в нашей республике было введено 539 тысяч квадратных метров общей площади жилых домов. В то время как в Республике Татарстан — 295, в Нижегородской области — 243, Оренбургской — 176, Саратовской — 169 тысяч квадратных метров. Это пятерка лидеров жилищного строительства в Приволжском федеральном округе.

И СРАЗУ В РЕЙС

В Стерлитамаке состоялась церемония передачи городу автобусов "НефАЗ".

Десять новеньких красавцев-автобусов "НефАЗ" были переданы Стерлитамакскому пассажирскому автотранспортному предприятию (СПАТП). Сразу после церемонии передачи они отправились по городским маршрутам, радуя горожан новизной уютного, теплого, комфорта бального салона, возможностью посмотреть мультики и клипы в пути. Ввод в эксплуатацию этих автобусов существенно снизит процент износа парка и улучшит экологическую ситуацию в городе.

УДАЧА ЛЮБИТ УДАЧЛИВЫХ

Тамара Тансыкужина и Александр Георгиев — вновь сильнейшие шашисты планеты. Именно они и их наставник Юрий Черток были героями пресс-конференции в агентстве "Башинформ", посвященной итогам только что завершившегося чемпионата мира по международным (стоклеточным) шашкам, который проходил в Уфе и Ижевске.

В нынешних матчах Георгиев боролся за подтверждение своего звания опять же с Чижовым, а соперницей Тансыкужиной была чемпионка мира 2003 года минчанка Ольга Камышлевая, выступающая теперь за Нидерланды. Ошеломляющий успех наших спортсменов известен: Александр и Тамара стали отныне трехкратными чемпионами мира.

То, что башкирские спортсмены в третий раз стали шашечными королями, говорит о том, что их успех не случаен, а вполне закономерен. Результат большой, целенаправленной работы, проводимой в республике. "А еще говорят, что снаряд в одну и ту же воронку не попадает", — пошутил Юрий Черток, довольный высоким результатом своих талантливых учеников.

(По материалам республиканской печати).

Как она заметила в последующем разговоре, выездные формы обучения получают все большее распространение и одобрение, т.к. работники кухни учреждений образования экономят время и средства повышают свой профессиональный уровень, знакомятся с технологией приготовления новых блюд (главным образом из доступных продуктов), улучшают навыки по оформлению и эстетике блюд, правильной сервировке стола.

Такие курсы проводятся в нашем районе уже во второй раз, первые — в августе 2003 года, когда свое профессиональное мастерство повысили 25 поваров общеобразовательных и учреждений дошкольного образования. Для многочисленного контингента работников столовых, не отличающихся высокой заработной платой и не имеющих возможности выезжать на курсы в г.Уфу, учеба оказалась нужной и своевременной т.к. многие из них работали, не имея спе-

циального образования, а это для столь важного и ответственного дела было серьезным упущением. Теперь же у них появилась возможность получить начальное кулинарное образование, а

более опытным поварам — повысить свою квалификацию.

В течение пяти дней 28 поваров школ и детских садов района повысили свое профес-

Повышаем мастерство**"ВКУСНЫЙ" ЭКЗАМЕН**

По инициативе районного отдела образования на базе Акъярской средней школы №1 были организованы курсы повышения квалификации поваров школ и детских садов района. В течение пяти дней преподаватель Уфимского учебно-курсового комбината общественного питания Министерства внешнеэкономических связей и торговли РБ Валентина Сергеевна Матюшко занималась с поварами.



тическая основа, знания методики приготовления того или иного блюда. Большое внимание в процессе обучения уделялось современным методам оформления блюд и приготовления овощных гарниров. Проведенный в завершении экзамена "мастерства" показал, что занятия прошли не напрасно. — 14 поваров сдали на четвертый разряд, 6 — получили достаточно высокий 5 разряд и 8

поварам был присвоен шестой (высший) разряд.

В последний день учебы была организована выставка блюд. Длинный стол едва сумел вместить все предоставленные на всеобщее обозрение блюда, созданные руками мастеров. Повара представили блюда башкирской, татарской и русской кухни различные салаты, заливные, торты, кондитерские изделия, напитки. Представленное блюдо служило оценкой мастерства повара и подтверждением его квалификационного разряда.

Результатами учебы были довольны все: и приехавшая с учебного комбината педагог, отметившая хорошую организацию и условия работы семинара, базу столовой Акъярской средней школы №1 и те, кто прошел обучение и получил свидетельство подтверждающее их профессиональное мастерство.

Р.Кудабаева,
технолог РОО по питанию.

Из почты редакции**Красива и работой, и душой**

Много слов благодарности говорят односельчане о Дине Раҳматулловне Ласыновой. Родилась она в 1967 году в д.Кургашлы Балакатайского района седьмым ребенком в большой и дружной семье. После окончания Уфимского медицинского училища начинает свой трудовой путь медсестрой в 21-ой больнице г.Уфы.

Но судьба свела ее с парнем из д.Абдулнасыр Фанилем Зиннатулловичем Ласыновым, и они переезжают жить в наш район. И вот уже в течение 12 лет она работает в фельдшерском

выбранной ею профессии медработника.

Дина Раҳматулловна также активно участвует в общественной жизни села являясь председателем женсовета. Организованные и проводимые ею мероприятия проходят на высоком уровне. Она сама прекрасно играет на гармошке и хорошо поет.

А посетив их дом, как будто оказываясь в цветочном саду — любит она выращивать цветы различных сортов.

Расима
Альмухаметова,
студентка I курса
СибГУ.

Состоялась конференция

В Акъярской детской школе искусств имени Ю.Исянбаева состоялась научно-практическая конференция представителей музыкальных школ района. Открыла конференцию и выступила с докладом "Концепция художественного образования в РФ" директор АДШ Т.Сaitova.

Преподаватели различных музыкальных дисциплин ДМШ района прослушали доклад заместителя начальника отдела культуры С.Сагадеева "Сравнительный анализ по школам искусств района и Республики" и о развитии искусства игры на курае в районе председателя общества кураистов И.Юнусова.

Первую часть конференции закончили концертные номера в исполнении самих преподавателей и торжественное вручение им удостоверений о присвоении квалификационных категорий. Далее состоялись секционные занятия.

А.Киреева,
методист АДШИ.

На досуге

"Славим ту женщину, чье имя — Мать", — под таким девизом прошел вечер в Ново-Зирганском СДК, посвященный матери.

Был проведен интересный конкурс "Супербабушка" (сценарий сельского библиотекаря С.Билаловой). На сцену поднялись любимые бабушки разных национальностей. Бабушки действительно оказались "супер". Они демонстрировали свои интеллектуальные, музыкальные, кулинарные способности, даже участвовали в спортивных играх. Их поддерживающие выступлениями баянист Н.Рахметов, воспитатель детского сада К.Тукбаева, С.Кулембетова.

В итоге на конкурсе "супербабушка" на 1 место вышла Тамара Арманшина, 2 место заняла Райя Мусина, 3 место — Нина Хасанова. Приз зрительских симпатий достался также Райле Мусиной.

Эльмира Рахметова,
студентка БГУ.

он пригласил всех детей в интересное путешествие по "осеннему лесу", где дети танцевали польку, играли в различные игры, рассказывали стихи. Колобок на самом деле оказался волшебным: он подарил радость не только детям, но и всем собравшимся.

Сказочную атмосферу мероприятия придали наряды детей, декорации, красиво украшенный музыкальный зал и, конечно, красивые и нежные мелодии аккордеона.

Подобное занятие доставило всем удовольствие, оставило приятные впечатления, а музыкальные руководители поделились друг с другом опытом работы.

Р.Мухаметова,
муз.руководитель
детсада "Бәпембә".

Я очень люблю свою бабушку

Я хочу рассказать о моей бабушке Валентине Григорьевне Тараковой.

Уже в 18 лет она начала свою трудовую деятельность и почти 40 лет проработала на железной дороге - сначала диспетчером, затем оператором движения поездов. Много лет она была председателем профкома, многих учеников научила своей работе.

За свой труд награждена Почетными грамотами, имеет много благодарностей, медаль "Ветеран труда", а в 1986 году была награждена орденом "Знак почета".

Сейчас бабушка на пенсии и всегда помогает мне в учебе. С бабушкой я выучила таблицу умножения, с ней учила стихи, читала сказки.

Я очень люблю свою бабушку, потому что она добрая, ласковая, мудрая. Мне есть с кого брать пример, я горжусь своей бабушкой.

Юлия Шергазиева,
6 кл. Ивановская СОШ.



К 60-летию Победы

ПЕСНЯ – ФРОНТУ

Кто сказал, что надо бросить
Песню на войне?
После боя сердце просит
Музыки вдвое!
(Слова из песни "Только на фронте")

С первого дня Великой Отечественной войны до победного праздничного салюта песня всегда была с солдатом. Она помогала ему преодолевать трудности и лишения фронтовой жизни, поднимала боевой дух воинов, сплачивала их. Как верный друг она не покидала фронтовика в минуту грусти, скрашивала разлуку с любимой, с родными и близкими. Она шла с солдатом в бой, вливала в него новые силы, отвагу, смелость...



Всех пламенных идей,
Насильникам, грабителям,
Мучителям людей!
Припев:
Не смеют крылья черные
Над Родиной летать,
Поля ее просторные
Не смеет враг топтать!
Припев:
Гнилой фашистской нечестии
Загоним пуплю в лоб.
Отребью человечества
Сколотим крепкий гроб!
Припев:
Пойдем ломить всей силою,
Всем сердцем, всей душой
За землю нашу милую,
За наш Союз большой!
Припев:
Встает страна огромная,
Встает на смертный бой
С фашистской силой, темною
С проклятием ордой!

ИЗ ИСТОРИИ ПЕСНИ

"Священная война" — одна из самых первых и знаменитых песен Великой Отечественной. 24 июня 1941 года газеты "Известия" и "Красная звезда" опубликовали стихотворение В.Лебедева-Кумача, начинавшееся словами: "Вставай, страна огромная..." Его в газете прочел руководитель Краснознаменного ансамбля песни и пляски Красной Армии А.Александров. Она произвела на него такое сильное впечатление, что он сразу же сел за рояль. На другой день, придет на репетицию, композитор объявил:

- Будем разучивать новую песню — "Священная война". День репетиции с оркестром, и вечером — премьера на Белорусском вокзале, откуда в те дни отправлялись на фронт боевые эшелоны.

Волнения артистов (по поводу исполнения) оказались напрасны. С первых же тактов песня захватила бойцов. В зале наступила тишина, все встали, на суровых лицах видны были слезы... Пять раз подряд пел ансамбль "Священную войну"! Так начался славный и долгий путь песни. Она стала музыкальной эмблемой Великой Отечественной войны. Каждое утро, после боя кремлевских курсантов, она звучала по радио.

Уже в мирное время, во время гастролей в Канаде в день 9 мая, Краснознаменный ансамбль песни и пляски Советской Армии им. А.Александрова



В первую неделю войны было создано около двухсот новых песен. Большинство из них сразу же "ушли на фронт" и с честью выполняли свою "комиссарскую" миссию.

Песни военных лет весьма разнообразны по своему характеру: героические и ютческие, боевые и лирические... Они распространялись очень быстро, передавались из уст в уста, нередко перелетали через линию фронта, проникая в глубокий тыл врага, в партизанские землянки. Песни, родившиеся в годы Великой Отечественной войны, шли вместе, нога в ногу, с конкретными событиями того героического времени.

Песни о войне — бессмертные песни. В них отражена душа народа. Давайте же, в приближении великого дня 60-летия Победы в новой рубрике "Песня — фронту" вновь вместе с песней, перелистаем не забываемые страницы истории героического прошлого нашей Родины.

Священная война

Музыка А.Александрова
Слова В.Лебедева-Кумача

*Вставай, страна огромная,
Вставай на смертный бой
С фашистской силой темною,*

С проклятием ордой!

Припев: Пусть ярость благородная

Вскапает, как волна!

Идет война народная,

Священная война.

Как два различных полюса,

Всем враждебны мы.

За свет и мир мы боремся,

Они — царство тьмы.

Припев:

Дадим отпор душителям

исполнил "Священную войну". На следующий день местные газеты сообщили, что русские отметили День Победы песней, с которой они начали долгую и тяжелую дорогу к Берлину, к победе. В этом они были правы!

Подготовила Светлана Сахно.

Социальное обеспечение

Как льготы превратятся в денежные компенсации кто и на что будет иметь право с 1 января 2005 года

КАТЕГОРИИ	КАКИЕ ЛЬГОТЫ ИМЕЮТ СЕЙЧАС	СКОЛЬКО ДЕНЕГ ДАДУТ, ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА (РУБ.)
Герои Советского Союза, России, Социалистического Труда, полные кавалеры ордена Славы и Трудовой Славы	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; абонплата за телефон и его установка; зубопротезирование; санаторно-курортное лечение; оплата бензина; внеvedомственная охрана; изготовление и ремонт протезов	Остаются натуальные льготы
Инвалиды Великой Отечественной войны; бывшие узники фашизма — инвалиды	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; санаторно-курортное лечение; обеспечение транспортом; оплата бензина; внеvedомственная охрана; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов.	1550+соцпакет
Участники Великой Отечественной войны; бывшие узники фашизма	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; санаторно-курортное лечение; оплата бензина; внеvedомственная охрана; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов.	1050+соцпакет
Ветераны боевых действий	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов.	650+соцпакет
Жители блокадного Ленинграда	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; абонплата за телефон; внеvedомственная охрана; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов;	650+соцпакет
Военные 1941-1945гг., не участвовавшие в боевых действиях, и лица, работавшие на объектах ПВО и строительстве прифронтовых сооружений	Проезд городским и пригородным транспортом; лекарственное обеспечение; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов	150+соцпакет
Члены семей погибших (умерших) ветераны ВОВ	Проезд городским и пригородным транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; абонплата за телефон	150+соцпакет
Инвалиды I группы	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; абонплата за телефон; санаторно-курортное лечение; обеспечение транспортом; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов	950+соцпакет
Инвалиды II группы	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; абонплата за телефон; санаторно-курортное лечение; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов	550+соцпакет
Инвалиды III группы	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; абонплата за телефон; санаторно-курортное лечение; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов	350+соцпакет
Дети-инвалиды и инвалиды детства	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; жилищно-коммунальные услуги; абонплата за телефон; санаторно-курортное лечение; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов	550+соцпакет

Продолжение на 4 стр.

Социальное обеспечение

Как льготы превратятся в денежные компенсации
кто и на что будет иметь право с 1 января 2005 года

КАТЕГОРИИ	КАКИЕ ЛЬГОТЫ ИМЕЮТ СЕЙЧАС	СКОЛЬКО ДЕНЕГ ДАДУТ, ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА (РУБ.)
"Чернобыльцы"	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; лекарственное обеспечение; обеспечение транспортом; жилищно-коммунальные услуги; зубопротезирование; санаторно-курортное лечение; питание; доплата за работу и проживание в зонах радиации и др.	До 1000
Почетные доноры	Проезд городским и пригородным транспортом; жилищно-коммунальные услуги; лекарственное обеспечение; зубопротезирование	500 (или 6000 в год единовременно)
Труженики тыла	Проезд городским и пригородным транспортом; лекарственное обеспечение; зубопротезирование; изготовление и ремонт протезов	Обеспечивают региональные власти
Ветераны труда	Проезд городским и пригородным транспортом; жилищно-коммунальные услуги; лекарственное обеспечение; зубопротезирование; абонплата за телефон	Обеспечивают региональные власти
Пострадавшие от политических репрессий	Проезд городским и пригородным транспортом; проезд междугородним транспортом; жилищно-коммунальные услуги; абонплата за телефон и его установка; зубопротезирование; пересылка и доставка компенсаций; возмещение имущественного ущерба	Обеспечивают региональные власти

ВНИМАНИЕ! ВСЕ ЛЬГОТЫ ПО ОПЛАТЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ ДЛЯ ВСЕХ КАТЕГОРИЙ В 2005 ГОДУ ОСТАЮТСЯ.

12 декабря в г.Баймак, в РДК (пр.С.Юлаева, 34), 17 декабря в г.Магнитогорск в ДК "Строителей" (ул.Московская, 17) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук Трусколов В.В. проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных, эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от алкогольной зависимости в 11.00 часов — 1100 рублей (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет), табакокурение (не курить сутки) в 11.00 часов — 600 рублей, избыточного веса в 10.00 часов — 600 рублей, игровой зависимости в 13.00 часов — 600 рублей (старше 17 лет).

Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, последующий контроль.

Лицензия 2569 от 5.04.2000 г. МДКЗ.

Продается

927-232-83-39, 2-71-56.

4228.МЕНЯЕТСЯ новый телевизор "LG", диагональ 51 см., в упаковке на мясо.
Тел.2-20-09.**Разное**

4223.СДАМ 3-х комнатную квартиру в с.Макан на длительный срок.

Обращаться: с.Акъяр, к Ишемгуловой М.Я., тел.2-21-80.

4224.УТЕРЯНЫ паспорт, военный билет, страховой полис, страховое свидетельство на имя Билалова Галимьяна. Нашедшего прошу сообщить за вознаграждение по тел.2-37-84, после 18.00 час.

4220.ЗАКУПАЕМ кожсырье (шкуры КРС, мелкого скота), шерсть. Реализуем соль-лизунец. Закупочные цены на шкуры: бычина: 1 сорт 20 руб за кг., 2 сорт 16 руб за кг., 3 сорт 12 руб за кг., 4 сорт 6 руб за кг., яловка—1 сорт 16 руб за кг., 2 сорт 14 руб за кг., 3 сорт 12 руб за кг., 4 сорт 6 руб за кг., шкуры 1 сорта должны быть весом не менее 17 кг, шкуры весом менее 13 кг относятся к 4 сорту. Цена замороженных комовых шкур 8 руб за кг.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Акмуллы, 6. Тел. 2-15-66.

И.о.редактора Р.Г.Имангулов.

УЧРЕДИТЕЛИ --Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ГИ № 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответсекретарь, зам.редактора по дубляжу—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-13-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Индекс 50733. Тираж: 4240 - на русском языке, 2176-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 576. Время подписания в печать — 17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК "К новой жизни". Лиц. на полиграфическую деятельность 6848046.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Якуповну Тугузбаеву, Урала Киямовича Каипова, Лялю Мукарамовну Сагинбаеву с 45-летним юбилеем.

Желаем счастья и здоровья.

Желаем солнца и тепла. Здоровья крепкого навек, Всего, чем счастлив человек.

Друзья Бухарбаевы, Тугузбаевы, Каиповы, Сагинбаевы. ***

4215.дорогую маму, тещу, бабушку Зайнаб Байгускарову с 80-летием.

Желаем здоровья, счастья и всех благ.

Дочь Фююра, зять Радик, внучки Айсылу, Айгуль, зять Альберт, правнучка Азалия.

4214.дорогую дочь, сестру, тетю Зилю Гиззатовну Казакбаеву (д.Галиахмет) с юбилеем.

Желаем никогда не падать духом,

Чтоб все желания сбылись,

И чтоб веселой, светлой,

полной

Была в дальнейшем твоя

жизнь!

Отец, мать, братья Ильгам, Венер, Ильмир, сноха Найля и дочь Назгуль.

4213.дорогую Минлибику Исламгуловну Нураеву с 65-летием.

Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых, ясных дней.

И если можно, постарайся Столетний встретить юбилей.

Дочери, зятя, внуки-внучки. д.Иляч. ***

4207.уважаемого отца, дедушку Ахата Шугаповича Талубаева с днем рождения, 27-летием совместной жизни с нашей мамой Зилей Закировной.

Желаем вам крепкого здоровья, огромного счастья, оставайтесь для нас надежной опорой и живите долго-долго.

От имени детей, родных внука Диля.

11 декабря в РДК проводится выставка-продажа женских пальто, мутоновых шуб и обуви г.Самара; постельного белья производства г.Иваново.

Свидетельство №17869 от 06.02.2001 г.г.Самара

4201.МП "Бурибаевскому коммунальному хозяйству" требуется водитель категории В, С, трактористы, газоэлектросварщики.

4217.Выражаем искреннее соболезнование близкой подруге Юлановой З.И., родным и близким по поводу смерти матери и разделяем горечь утраты. Друзья

Коллектив трудящихся Октябрьского подземного рудника выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего работника ОПР Аллабердиной Юлай Фатхулловича и разделяет горечь невосполнимой утраты. Мама, родные.

МО Степной сельсовет, первичная организация "Единая Россия", коллектив школы выражают глубокое соболезнование главному ветрачу МУСП "Степной" Акбалиной Т.Г., родным и близким по поводу безвременной смерти Забировой Фариды Гайзулловны и разделяют горечь утраты.

Коллектив Бурибаевской школы №1 выражает глубокое соболезнование Баймурзиной М.Г., Каиповой Н.А. по поводу смерти мужа, отца Каипова Альберта и разделяет горечь утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда совпадают.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".